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Tabella di ragguaglio per chiavi
Tra le misure italiane, tedesche, americane,
inglesi, norvegesi, francesi e svedesi
Misure metriche Misure metriche Misure metriche
@ del filetto @ del filetto Dimensioni
£l 1ISO Misure tedesche nominal
S8o R272 DIN
éé g 1968 metriche SIS svedese Apertura Uss AST;:Z?- o (iel filetté Apertura
ge* 3 3 in chiave g - in chiave
< ] 5 Sistema Whitworth (dimensioni o® | Bog (dimensioni
0g | o 0y |o e c3 cy nominali) 5 | 35 5 =52 | 257 nominali)
mm | F5) §8| 82 |88|8S| & | 8 | &% | &% | &% | &¥ || poici | mm | 23| £ | 2 g E W | BS | BA | polici | mm
o] o
2,5 1
3 1,21,4 10 | 117 | 2,97
3,2|1,6 1,6 s | 3,175
3,5 1,7 131 | 3,33
4 2 2 1,7 25 (23 5/a2 3,97 01 152 | 3,86
4,5 2,3 2 2,6 3/16 4,76 23 7 A72 | 4,37
Bfea | 5,16
5 (25 2,562,6 2,3 3 3 6 193 | 4,90
55| 3 3 2,6 /32 5,56 5 .220 | 5,59
®fea | 5,95 4 .248 | 6,30
6 3,5 3 35 |35 3 s 6,35 4 Ye=| */x .256 | 6,50
"fea | 6,75
7 4 4 35 [(445] 4 3,5 /32 7,14 3 282 | 7,16
fes | 7,54 o= /s 297 | 7,54
8 5 5 6 4 5 5 4 5/16 7,94 Vo |'/s| 56 2 324 | 8,28
Ye=| % .340 | 8,64
9 5 5,5 /s | 8,73 365 | 9,27
10 6 6 8 6 3/s 9,62 %6 | 10 0 412 110,49
/s | 10,32
11 7 7 67 6 e | 11,11 | /s Va |12 Ya| s SJe=| /s 445 111,30
12 8 7 ¥/ | 11,90
13 8 8 10 56 | Va /2 12,70 | %6 | '/a | %16 /16 Ya=| % 525 113,33
14 10 8 8 8 e | 14,29 | %/ 8 | 5/ %/s
15 (10 + 10 % | % /s | 15,08 516 She=| s 600 | 15,24
16 /s | 15,88 | /16 he | /e /16
17 | 10|12 10 |12 9 10| 10 10 e | 17,46 %/s
18 12 s | s So=| "/ 710 | 18,03
19 12 114 12 |16 11 11 34 19,05 | /2 /2 /16 /2
20 Sl | 19,84 /e
20,8 candele M 14 816 | 20,64 e | /e e | [The=| /e .820 [20,83
21 12 | 14 Yo | 7/1e
22 (14|16 14 1211214 1214 s | 22,22 |%he | 2 | s | % /s
23 14 /o B/16 | 23,81 | %/s Vo= % 920 | 23,34
24 |16 |18 16 |20 16 5/s s | 24,61 %16
25 1 25,40 "/ /4 /s 94 *le=| °/s 1.010 | 25,65
26 candele M 14 16
27 (18|20 18 16| 16 18 16 116 | 26,99 | %4 | %
28 34 | s 11 | 28,57 /s /s /s *ls=| "/ 1.100 | 27,94
29 18
30 |20 |22 20 |24 20 13 | 30,16 e =| /s 1.200 | 30,48
32 (22 (24| 22 2011820 | 20 | 22 | 1820 11, | 31,75 | /e | % |1
33 /s | % | | 1%he | 33,44 /s |1 Sa=| /s 1.300 | 33,02
34 24
29
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Tabella di ragguaglio per chiavi
Tra le misure italiane, tedesche, americane,
inglesi, norvegesi, francesi e svedesi
Misure metriche Misure metriche Misure metriche
@ del filetto @ del filetto Dimensioni

£l 1ISO Misure tedesche nominl
55@ R 272 DIN
§ § % 1968 metriche SMS svedese Apertura Uss AST;"QE' © del fletto Apertura
ge* 3 3 in chiave g =8 in chiave
< 5 3 Sistema Whitworth (dimensioni o | Bog (dimensioni

oo | o oo o |e c8 S o nominali) K K] ] =82 | &= nominali)
mm | 88| 83| 82 |[85|85| @2 ag | &7 e a3 | &3 pollici mm s0l £ % 5 g W | BS | BA | polici | mm
35 22 13, | 34,92 17/ 316 = /16 1.390 | 35,31
36 |24 27| 24 |30]22|2224 22 24 17 | 36,51 |1
37 1 /s | |12 | 38,10 1774 |1 1 | |Te=|1 1.480 | 37,59
38 24 19/ | 39,69
41 | 27|30 M2%>>7<1,5 24| 27 27 155 | 41,28 [1'/s 1%/4 '5/16 = 1"/16 1.580 [ 40,13
42 27 1/ |1 11156 | 42,86 1 |1 1=(1/s 1.670 | 42,42

138, | 44,45
46 |30 (33| 30 |[36(|27| 30 | 30 30 113756 | 46,04 [17/5|17/s
47 1y (1 | |17 | 47,63 11/4 1'/a=|1"/s 1.860 | 47,24
50 (33 36| 33 33 | 33 33 2 50,80 [1%/5 |1/
52 1% |1 | | 2 | 52,39 1/ 1'a=(1%s 2.050 | 52,07
54 36
55 |36 39| 36 |42 36 36 23/15 | 55,56 |1'/2[1%%
56 1% (1% || 2% | 57,15 1/ 13/a=| 1"/ 2.220 | 56,39
58 39
60 | 39 39 39 39 |15 (1. | |2%s |60,32 1/
27/ | 61,91 15/s 1'2=1%s 2.410 | 61,21
63 42
65 | 42 42 |48 42 42 (1%, |15 || 2% | 65,09 1%/ 15/5=| 12 2.580 | 65,53
67 45 25/, | 66,68 1%/
70 | 45 45 45 45 (1775 |1 || 2% | 69,85 1%/ 1%/a=|2 2,760 | 70,10
71 48 21355 | 71,44 17/s
75 | 48 48 |56 48 48 12 |17s || 26 | 74,61 17/
77 52 3 76,20 2
80 |52 52 52 52 2 31 | 7938 2 2 =2/ 3.150 | 80,01
82 56
85 | 56 56 56 56 21, || 8% |8572 24
88 60 31, |[88,90 2's
90 | 60 60 60 60 2'/4=(2/2 3.550 | 90,17
94 64
95 | 64 64 64 64 2, | [ 8% |9525 21/
100 |68 68 68 | 68 68 375 | 98,42 2/ 2'/2=| 2% 3.890 | 98,81
105 |72 72 72 | 72 72 2%/, || 4's [104,78 294 2%.=|3 4,180 [106,17
110 | 76 76 76 | 76 76 3 41/, 107,95 2%/,
115 | 80 80 80 80 41/, 114,30 3 3 =3 4530 |115,06
116 80 455 |117,48 3
120 |85 85 84 85 3/, 3'a=|3"/ 4.850 123,19
130 | 90 90 89 90 3 ||5 127,00 3 3'/2=|3%. 5.180 [131,57
135 | 95 95 94 95 3% || 9% (136,52 3
145 (100 100 99 100 4 53/, (146,05 3. 3%a=|4 5.550 (140,92
150 (105 105 104 105
155 (110 110 109 110 4/, || 6%s [155,57 4
30

o



